
Ergebnisse aus der Befragung der Hausbesitzer und Eigentümer an der Straße „Am Hammersee“

Straßenführung beibehalten

Ja
90%

Nein
6%

Keine Angaben
4%

Kostengünstigste Variante

Ja
98%

Nein
2%

Mit Gehsteig

Ja
16%

Nein
76%

Keine Angaben
8%

Separate Kostenabrechnung

Ja
96%

Nein
2%

Keine Angaben
2%

Tempo 30

Ja
98%

Keine Angaben
2%

Verkehrsberuhigt Tempo 10 km/h

Ja
10%Nein

88%

Keine Angaben
2%

Verkehrsberuhigt, mittige Straßenentwässerung

Ja
6%

Nein
69%

Keine Angaben
25%

Kfz-Stellplätze zu 1/2 Anteil in der Straße

Ja
52%

Nein
15%

Keine Angaben
33%

Kfz-Stellplätze neben der Straße

Ja
63%

Nein
10%

Keine Angaben
27%

max. 4 Kfz-Stellplätze Abfahrt Anwesen Boyadjieff, Geiger zur
Straßenseite

Ja
88%

Nein
2%

Keine Angaben
10%


